## 3 所学校联合举行新队员入队仪式

102名一年级新生光荣人队



本报讯 记者魏君烨摄影报 道 5月27日,市十九中、南庄路 学校、河下小学在"阳泉记忆· 1947"文化园联合举办新队员入队 仪式。3所学校的102名新生光荣 加入中国少年先锋队。

这次人队仪式以"牢记党的教 争做强国少年"为主题。伴随 着铿锵有力的《出旗曲》,旗手高擎 着少先队队旗走来,拉开入队仪式 帷幕。队员们高唱《中国少年先锋 队队歌》,展现出他们朝气蓬勃的 精神面貌。五年级队员迈着整齐 的步伐走向新队员,庄重地为他们 佩戴红领巾,并与他们一同举起右

随后,中国共产党党旗、中国 共产主义青年团团旗、中国少年 先锋队队旗依次在全体少先队员 头顶传递,少先队员们高呼"红色 旗帜、代代相传",将整个仪式推

"准备着,为共产主义事业而 奋斗!""时刻准备着!"铿锵的回 应,是新队员的承诺,更是他们行 动的号角,崭新的红领巾在阳光下 熠熠生辉,传递着信念与责任。

仪式结束后,市十九中政教处

主任冯洋为新队员讲授了《你好, 红领巾》思政课,激励新队员"从小 学先锋,长大做先锋"。

课后,队员们将红领巾心愿 卡贴在"牢记党的教导 争做强 国少年"展板上。"我会好好学习, 天天向上,做一个有梦想的优秀 少先队员。""人队后,我要积极向 上,为班级、学校争光,长大后,为 祖国贡献力量。"……一张张心愿 卡表达了队员们将在红领巾的陪 伴下,勤奋学习,努力向上,以坚 定的步伐和实际行动,践行少先 队员的使命。

## 阳泉市志愿者协会为32名学子送爱心

本报讯 记者顾超报道 5月 28日,阳泉市志愿者协会花开向 阳志愿服务总队迎来了成立19 周年的特殊日子。当天下午,志 愿者们带着满满的关怀与温暖, 前往赛鱼小学、市十二中及红岭 湾小学等地,为32名学子送上精 心准备的"六一"国际儿童节慰 问品,用实际行动践行志愿服务

在前期走访中,花开向阳 志愿服务总队的志愿者们主动 询问孩子们的实际需求,最终 根据反馈精心挑选了拉杆箱、 希乐水杯、遮阳伞、手持电风扇 等物品,每份慰问品价值200余

元,既贴合夏季生活学习场景, 又兼具耐用性与实用性。"我们 希望通过这些物品,让孩子们 在日常生活中感受到社会的关 怀,也能更专注于学业。"总队 负责人吕宏伟说。

在赛鱼小学的慰问现场,15 名学生依次接过志愿者手中的 节日慰问品。拉杆箱上鲜艳的 图案、水杯上可爱的卡通贴纸, 让孩子们的脸上绽放出灿烂的 笑容。志愿者们还细心地为孩 子们讲解遮阳伞和手持电风扇 的使用方法,并鼓励他们好好学 习,将来用知识回报社会,把这 份爱心传递下去。此外,志愿者

们还先后前往市十二中和红岭 湾小学,分别为6名中学生和11 名小学生送上慰问品。在学校, 志愿者们与孩子们亲切交流,了 解他们的学习近况和未来规划, 鼓励他们勇敢面对学习和生活

阳志愿服务总队成立19年来,始 终秉持"奉献、友爱、互助、进步" 的志愿精神,持续开展助老扶 幼、社区服务、公益捐赠等各类 志愿服务活动。此次慰问活动 不仅是对学子们的物质关怀,更 是一次精神激励,让孩子们感受 到社会大家庭的温暖。

## "六一"绽芳华 十年童心路

-高新区实验幼儿园文艺汇演精彩纷呈

园内欢声笑语不断,主题为"十年 '六一'绽芳华"的庆"六

今年是高新区实验幼儿园建 园第十年,园长郝新卉向前来参 加活动的高新区党工委、高新区 教育处等相关部门负责人和家长 朋友们表示热烈欢迎,她说:"十 年春秋,十年坚守。幼儿园在十 幼儿奠基美好未来的成长之路。 今后,我们还会继续为孩子们创 造更加优质的教育环境,在新的 起点扬帆远航。今天,宝贝们个 个闪耀夺目,让我们共同祝愿孩 子们'六一'国际儿童节快乐!"高 新区总工会与高新区教育处为幼 儿园捐款2000元,表达对孩子们

活力四射的开场舞《孩子的 天空》拉开了文艺汇演的帷幕,幼 儿们用轻盈的舞步,欢快的动作, 展现出童真童趣。"我学习舞蹈已 经两年了,这是我第二次在幼儿 园表演节目,感到很开心。"果三 班幼儿秦雨欣在表演结束后开心

在情景剧《小老鼠吃辣椒》 中,幼儿分别扮演老鼠和辣椒,趣 味十足:快板《法治护航学前路 权益守护伴成长》,师生们通过风 趣幽默的形式普及《中华人民共 和国学前教育法》;亲子舞蹈《小 手拉大手 童声大联欢》,让家长 和孩子共度"六一";舞蹈《我和我 的祖国》、歌舞《祖国有我》从不同 的角度,彰显了幼儿爱国之情;情



景舞蹈《哪吒闹海》,幼儿分别扮 演哪吒和敖丙,可爱又有趣……

情景剧《红星昭耀小山村》催 人泪下,勤劳朴实的村民、救助伤 员的医护、勇敢的八路军……幼 儿们扮演不同角色,带领观众回 到战火纷飞的年代。"我们排练了 9天,角色都是孩子们自己选 的。"果二班班主任、节目负责人 冯佳黛说,"我们排练这个节目是 希望孩子们身临其境感受抗战 的艰难,懂得今天幸福生活的来

最后,活动在亲子舞蹈《星光 伴童行》中落下帷幕。爸爸妈妈 齐上阵,牵着孩子们的小手随乐 起舞, 温馨画面传递浓浓爱意, 张 张笑脸绽放着快乐。

'六一',孩子们个个都是小 明星! 幼儿园还会为每一位幼儿 发奖状,让成长的喜悦定格在金 灿灿的荣誉里,点亮孩子们的自 信之光。"郝新卉说。

解锁户外教学新体验

## 北大街幼儿园打造"帐篷里的童话镇"



本报讯 记者顾超摄影报道 5月29日,北大街幼儿园举办"帐篷 里的童话镇——沉浸式童话王国狂 欢之旅"主题活动。幼儿园操场俨然 成了梦幻童话王国,为孩子们带来一 场充满奇幻色彩的户外教学体验。

活动当天,幼儿园的草坪与绿色 操场焕然一新,色彩斑斓的魔法帐篷 林立,帐篷内跃动着魔法流光,仿佛 藏着等待唤醒的童话精灵,吸引着孩 子们好奇的目光。孩子们纷纷穿上 自己喜爱的服装,化身童话里的小主 人公,手持"角色选择卡",开启了沉 浸式的童话冒险与狂欢之旅。

此次活动设计了多个寓教于乐 的环节。在帐篷装饰环节,孩子们 充分发挥想象力和创造力,用贴纸、 气球、彩带等材料精心装扮自己的 专属帐篷。小班的小朋友们合作绘

制了可爱的卡诵图室,中班的孩子 们制作了精美的彩带装饰,大班的 孩子则发挥创意,设计出具有故事 情节的主题帐篷。在趣味游戏环 节,恐龙乐园、冰雪城堡、飞屋环游 等一系列不同主题的游戏,不仅考 验了孩子们的动手能力,更培养了 他们的团队协作精神和社交能力 零食分享则让孩子们在轻松愉快的 氛围中学会分享与交流。

北大街幼儿园"帐篷里的童话 一沉浸式童话王国狂欢之旅 主题活动,不仅是一场沉浸式童话 体验,更是一次精心策划的成长体 验。"现实与童话完美碰撞,孩子们 在童话世界里收获快乐、学习成长, 相信这段独一无二的经历,将成为 他们童年时光中璀璨的篇章。"北大 街幼儿园副园长吕丽阳说。



5月28日,郊区三郊幼儿园举办了丰富多彩的庆"六一"活动。图为家 和孩子做亲子游戏"合力运小球"